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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της Σύµβασης για τον
κεντρικό τελωνισµό, όσον αφορά την κατανοµή των εθνικών εξό-
δων είσπραξης που παρακρατούνται κατά τη διάθεση των παραδο-
σιακών Ιδίων Πόρων στον προϋπολογισµό της Ε.Ε.»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 7 Φεβρουαρίου 2017, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Μάκη Μπαλαούρα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση
της Σύµβασης για τον κεντρικό τελωνισµό, όσον αφορά την κατανο-
µή των εθνικών εξόδων είσπραξης που παρακρατούνται κατά τη διά-
θεση των παραδοσιακών Ιδίων Πόρων στον προϋπολογισµό της
Ε.Ε.».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Υφυπουργός Οικονοµικών, κυρία

Κατερίνα Παπανάτσιου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Χρήστος Αντωνίου, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Θεόδωρος Φορτσάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ευάγγελος Καρακώστας, ο Ειδικός Αγορη-
τής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώρ-
γιος Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ.
Δηµήτριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ.
Δηµήτριος Καβαδέλλας και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ.
Γεώργιος Αµυράς.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. -
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική
Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, το καταψήφισε, ενώ ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας επιφυλάχθηκε για
την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά
πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 7 Φεβρουαρίου 2017
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